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metaboličkim sindromom“

Istraživački centar 

Dodaci ishrani nisu zamena za raznovrsnu ishranu. Uravnotežena i raznovrsna ishrana i zdrav 
način života su važni za zdravlje.
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Standardizovani ekstrakt sibirske aronije (4658-TD®), omogućava da 
se kroz jednu dnevnu dozu proizvoda Alixir® 400 PROTECT, u malom 
volumenu od 30 ml, unese visoka koncentracija polifenola. 
400 mg moćnih prirodnih antioksidanasa pruža mogućnost zaštite 
organizma od štetnog dejstva slobodnih radikala i oksidativnog stresa.

www.pharmanova.rs



Alixir® 400 PROTECT – značaj i cilj ispitivanjaAlixir® 400 PROTECT

Polifenoli – veoma važno

 Metabolički sindrom (MetS) je poremećaj koji se karakteriše skupom 
simptoma/manifestacija koji povećavaju rizik od razvoja kardiovaskularnih 
bolesti (KVB) i dijabetes melitusa tipa 2 (DM2). 

 Za potrebe ovog istraživanja koriste se kriterijumi definisani od strane 
Američke asocijacije za bolesti srca (American Heart Association) gde je za 
postavjanje dijagnoze MetS dovoljna potvrda postojanja tri ili više rizik 
faktora. 1

 Alixir® 400 PROTECT standardizovani ekstrakt sibirske aronije, koji sadrži 
400 mg ukupnih polifenola u malom volumenu od 30 ml rastvora.

 Pretklinička i klinička (literaturna) istraživanja ukazuju na postojanje 
značajnog antioksidativnog delovanja važnog u preveniranju/pomoći u 
lečenju posledica oksidativnog stresa i manifestacija kardiometaboličkih 
poremećaja uključujući i METABOLIČKI SINDROM.

 Glavni potencijalni efekti polifenola na komponente 
metaboličkog sindroma 1
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Centralna gojaznost za stanovnike EU (na osnovu opsega struka): 
vrednosti veće od 80 cm za žene i 94 cm za muškarce

Povišene vrednosti triglicerida: ≥ 150 mg/dL (1.7 mmol/L) ili postojanje 
farmakološkog tretmana

Smanjene vrednosti HDL holesterola : < 40 mg/dL (1.03 mmol/L) 
kod muškaraca i  < 50 mg/dL (1.29 mmol/L) kod žena ili postojanje 
farmakološkog tretmana 

Hipertenzija: vrednosti sistolnog pritiska su BP ≥ 130 a vrednosti 
dijastolnog  pritiska BP ≥ 85 mm Hg ili postojanje farmakološkog tretmana 

Hiperglikemija jutarnja iz krvi: (FPG) ≥ 100 mg/dL (5.6 mmol/L) ili 
prethodno dijagnostikovani DM tip 2

American Heart Association kriterijumi za dijagnozu MetS

Cilj ispitivanja 

Ispitivanje uticaja 4-nedeljne (28 dana) kontinuirane primene Alixir® 400 
PROTECT (standardizovanog ekstrakta aronije) na kliničke i biohemijske 
manifestacije kod pacijenata sa potvrđenim metaboličkim sindromom 
(MetS)

 Svetska zdravstvena organizacija preporučuje promenu životnih navika u ishrani i prevenciji  u 
cilju zaštite organizma od bolesti koje oksidativni stres može izazvati. 2

 Pored adekvatnog unosa minerala, vitamina, biljnih vlakana, veoma je važan konstantan unos 
POLIFENOLA. 1 
 Polifenoli odlažu ili sprečavaju metabolički sindrom  (MetS), uticajem na smanjenje telesne 
težine i krvnog pritiska i poboljšanjem metabolizma lipida i glukoze. 3

 Nisu svi polifenoli isti. Evidentan je različit potencijal i uticaj na razvoj i progresiju MetS-a kao i 
na smanjenje rizika za razvoj kardiometaboličkih komplikacija. 4

 Bioiskoristljivost polifenola – ekstrakt aronije je najbolji izvor polifenola. 2



Rezultati ispitivanja uticaja 4-nedeljne primene Alixir 400 PROTECT na kliničke i biohemijske 
manifestacije kod pacijenata sa potvrđenim metaboličkim sindromom (MetS) 5
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 Mehanizam delovanja- moćno antioksidativno i antizapaljensko
delovanje 5 

 Alixir® 400 PROTECT - brz i statistički značajan pad vrednosti CrP - C 
reaktivnog proteina počev od početka pa do kraja primene 6

 Snižavanje CrP za 28,3 % (p = 0.018)  ili u proseku za 1,49 mg/l 
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Alixir® 400 PROTECT moćni antioksidans, dokazano efikasan u 
preveniranju i terapiji manifestacija METABOLIČKOG SINDROMA 2   

Sigurnost i bezbednost

 Dokazana sigurnost i bezbednost u primeni.

 U odnosu na ukupan broj pacijenata koji su završili studiju, samo 5,59% je 
prijavilo neko neželjeno dejstvo. 

 Nijedno registrovano neželjeno dejstvo nije bilo razlog prekidanja studije,  
naprotiv neka od njih su opisana kao stimulativna.

Alixir® 400 PROTECT vrednost CrP - C reaktivnog proteina Alixir® 400 PROTECT - parametri MetS



• Alixir® 400 PROTECT statistički značajno utiče na smanjenje vrednosti praćenih 
parametara MetS - (metaboličkog sindroma) 

• Alixir® 400 Protect - Činjenice i benefiti u tretmanu MetS

• Alixir® 400 PROTECT dovodi do značajnog pada vrednosti telesne težine i lipidnih 
parametara i indikatora zapaljenja

Alixir® 400 PROTECT - zaključci

Način primene i preporuka za korišćenje: 

 Inicijalna primena: 1 bočica Alixir® 400 PROTECT, uveče uz obrok, tokom 
28 dana 
 Nastavak primene: 1 bočica dnevno Alixir® 400 PROTECT svake prve 
nedelje u mesecu

Preporuka Hispa istraživačke grupe

Smanjenje obima 
struka i telesne 

težine 
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Terapijske mogućnosti primene: 

 Efikasni dodatak ishrani tokom dijeta i 
nefarmakoloških mera prevencija gojaznosti 
samostalno ili u okviru metaboličkog sindroma 
 Pomoć u preveniranju i terapiji hipertenzije 
 Pomoć u preveniranju i terapiji hiperlipidemija sa ili bez hipertrigliciridemije 
 Efikasna pomoć u kontroli i pomoću u lečenju simptoma MeTS – 
metaboličkog sindroma  
 Efikasna pomoć u tretmanu DM tip 2 (u okviru MetS ili samostalno)

www.hispa.rs


